
 

 

 

 

 

ПОЗИВ БАНКАМА, ПЛАТНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА И ИНСТИТУЦИЈАМА 

ЕЛЕКТРОНСКОГ НОВЦА ЗА ОМОГУЋАВАЊЕ ПЛАЋАЊА ЕЛЕКТРОНСКИМ 

БАНКАРСТВОМ, ПЛАТНИМ КАРТИЦАМА, ЕЛЕКТРОНСКИМ НОВЦЕМ И 

ОСТАЛИМ ВИДОВИМА ЕЛЕКТРОНСКОГ ПЛАЋАЊА 

 

 

 

 

 Поштовани, 

 

Позивамо вас да у сарадњи са Канцеларијом за информационе технологије и 

електронску управу омогућите плаћање електронским банкарством, платним картицама, 

електронским новцем и осталим видовима електронског плаћања. 

Наиме, на основу позива из септембра 2017. године, Канцеларија за 

информационе технологије и електронску управу је са различитим банкама, платним 

институцијама и институцијама електронског новца реализовала различите видове 

електронских плаћања путем интернета на Порталу еУправа (www.euprava.gov.rs) и 

коришћењем ПОС терминала на шалтерима органа државне управе и локалне 

самоуправе. 

Канцеларија je и даље отворена да постојеће видове електронских плаћања 

реализује и са другим банкама, платним институцијама и институцијама електронског 

новца, али и да на њихов предлог реализује и све друге стандарде електронског 

(безготовинског) плаћања, а све у складу са Законом о буџету Републике Србије, Законом 

о буџетском систему и Законом о платним услугама. 

Канцеларија за информационе технологије и електронску управу има намеру да 

потпише споразум са свим заинтересованим банкама, платним институцијама и 

институцијама електронског новца које су регистроване по Закону о платним 

институцијама Републике Србије, а које могу да понуде и реализују техничко решење за 

електронско плаћање електронским банкарством, платним картицама, електронсим 

новцем и осталим видовима електронског плаћања. 

Додатне информације у вези овог позива могу се добити путем електронске 

поште: kancelarija@ite.gov.rs. 

 Уколико сте заинтересовани за омогућавање предметних електронских плаћања, 

молимо вас да доставите Писмо о намерама, са прецизирањем модела плаћања који 

желите да омогућите и процењеним роковима имплементације за сваки од понуђених 

модела, на адресу Канцеларије за информационе технологије и електронску управу, 

Немањина 11, 11000 Београд. 
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mailto:kancelarija@ite.gov.rs

